

Anguita elogia a la Casa Real por coincidir sus planteamientos con los de IU

Ambos, de acuerdo en la necesidad de combatir la corrupción

Susana Olmo
MADRID

El secretario general del PCE, Julio Anguita, afirmó que las palabras pronunciadas por el Rey Juan Carlos en su reciente viaje a Andalucía coinciden con los planteamientos efectuados por su partido y por Izquierda Unida en los últimos años. En su discurso de apertura de la reunión del comité central, en la que se analizaron los resultados de los comicios municipales y autonómicos y los acuerdos postelectorales, Anguita dudó acerca de la oportunidad de que el monarca emita opiniones sobre la vida política, pero coincidió con su advertencia de la necesidad de combatir la corrupción y las tentaciones de inmovilismo.

Anguita señaló, además, su preocupación por otros aspectos de la corrupción que, según dijo, se extienden al lenguaje y a la utilización perversa de las mayorías parlamentarias, con el rechazo a la constitución de comisiones de investigación «para impedir que se saneen los comportamientos que lesionan en los ciudadanos la concepción que tienen de la democracia».

El juicio del Gal, sobre el que Anguita reiteró que existen indicios de que detrás de esa organización está el terrorismo de Estado, y las denuncias sobre la financiación irregular del PSOE, donde señaló que tan culpables son «los compradores como los vendedores», fueron otros elementos apuntados por el líder del PCE para denunciar la debilidad del sistema.

Anguita criticó la actuación del Gobierno y del PSOE por la elaboración del proyecto de ley de Seguridad Ciudadana, que, a su juicio, lesiona el Habeas Corpus, cercena los derechos de reunión y manifestación y «pretende instalar un Estado policial».

El Rey, optimista sobre la democracia, no comenta la reacción a su discurso

Rosa Conde niega que cualquier comentario de la Zarzuela pueda enturbiar la «excelente» relación con el Gobierno

Agencias
MADRID

El Rey Don Juan Carlos ha expresado su optimismo acerca de la democracia española aunque prefiere no realizar comentarios sobre las reacciones que han suscitado los discursos pronunciados durante su viaje a Andalucía en los que se refería a la necesidad de acabar con el inmovilismo la corrupción y la lentitud de la administración.

El monarca realizó este comentario a un periodista de Antena 3 en el acto de clausura del ciclo académico del Centro de Estudios Superiores de la Defensa nacional.

La ministra portavoz, Rosa Conde, dijo ayer en este sentido, al ser preguntada por los periodistas, que «el Gobierno tiene una norma muy estricta en sus relaciones con la Casa Real y no hará nunca comentarios sobre declaraciones de los Reyes». Conde agregó que las relaciones entre Moncloa y la Zarzuela son excelentes, «de respeto máximo que han tenido frutos muy importantes para el desarrollo de la vida política». Dijo, además, que estas relaciones no deben ser enturbiadas por ningún comentario público.

Claridad

Por su parte, la ministra Portavoz del Gobierno, Rosa Conde, pidió un «enorme esfuerzo» a todos los políticos para conseguir la clarificación de la vida pública y disipar cualquier «sombra de duda» sobre la transparencia en la financiación de los partidos.

En la rueda de prensa posterior al Consejo, Conde resaltó que los políticos «no podemos ir enturbiando la solidez democrática» y aseguró que la posición del PSOE y del Ejecutivo es «hacer todo lo que esté en su mano para clarificar la vida pública».

En su reunión de ayer, el gabinete, dijo Conde, inició los debates sobre la Ley del Go-



Rosa Conde, ministra Portavoz del Gobierno.

EFE

bierno que tiene como objetivo central «acabar con la confusión» que existe entre Gobierno y Administración, y que pretende una nueva concepción que separe al ejecutivo de su aparato administrativo.

También conoció el Gobierno, que estuvo presidido por Narcís Serra al encontrarse Felipe González en la cumbre de jefes de Gobierno de la CE, en Luxemburgo, un informe de Justicia sobre un plan de centros penitenciarios, que se detallará la próxima semana.

El ministro de Justicia, Tomás de la Quadra, quien compareció ante la prensa junto a Conde para informar de los asuntos de su departamento aprobados por el gabinete, señaló que a principios de la próxima semana el Gobierno entregará al Congreso de los Diputados el informe sobre la ley de interrupción del embarazo,

redactado en «tono objetivo» y en él no se contemplan ni valoraciones ni tomas de posición por parte del Ejecutivo.

También se refirió el titular de Justicia al estado de las relaciones entre el Gobierno y la Iglesia, que definió como de «normalidad» con cuestiones pendientes que «se resolverán», tras la conversación que mantuvo ayer con monseñor Angel Suquia en el marco de los actos de conmemoración del decimotercer año del pontificado de Juan Pablo II.

Sobre la posible ampliación del actual período legislativo en las Cortes, Rosa Conde manifestó que era deseo del Gobierno aprobar varios proyectos antes de las vacaciones, pero añadió que en ningún momento el Gabinete ha manejado la posibilidad de ampliar al mes de julio los trabajos en el Congreso de los Diputados.

Navarro elude aportar datos de su vinculación a las empresas del 'caso Filesa'

El parlamentario socialista compareció ante la Comisión del Estatuto del Diputado

Agencias
MADRID

El ex-tesorero del Grupo Socialista, Carlos Navarro, quien ayer compareció ante la Comisión del Estatuto de los Diputados, eludió aportar datos sobre su relación con las empresas implicadas en presuntas irregularidades de financiación del PSOE.

Los representantes de los grupos parlamentarios de la oposición explicaron, tras casi tres horas de reunión a puerta cerrada, que el ex-responsable de finanzas del grupo Socialista se limitó a presentar las declaraciones notariales de bienes que hizo en la anterior Legislatura y en la actual.

Estos portavoces criticaron la negativa del diputado socialista a aclarar su vinculación con las empresas Filesa, Malles y Time Export, y anunciaron que sus respectivos grupos parlamentarios estudiarán la adopción de nuevas iniciativas para arrojar luz sobre este asunto.

Tras su comparecencia, Carlos Navarro eludió responder a los informadores sobre el contenido de las alegaciones expuestas ante la Comisión y los motivos por los que dimitió como responsable de finanzas del grupo Socialista.

El representante del PP, Manuel Arqueros, calificó la comparecencia de «paripé», y dijo que «nos han puesto una mordaza, porque el señor Navarro ha hecho su exposición y luego se ha negado sistemáticamente a contestar las preguntas que se la han hecho».

Según IU, «el desarrollo de la reunión ha sido muy insuficiente», motivo por el cual la coalición planteará nuevas actuaciones en el ámbito parlamentario.



CONCESIONARIO OFICIAL



SUZUKI

para Murcia y provincia

MURCIA

MANUEL NICOLAS GARCIA, S.A.
Ctra. de Madrid, Km. 384
Telf.: 83 06 00 - ESPINARDO (Murcia)

LORCA

AUTOMOVILES NAVARRO DE HARO, S.A.
Ctra. de Granada, s/n.
Telf.: 46 24 72 - LORCA (Murcia)

CARTAGENA

TALLERES, C. V.
Ctra. Mazarrón, Km. 2
Telf.: 51 19 30 - CARTAGENA